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Αθήνα, 13 Ιουλίου 2021 

 

ΔΔ  ΕΕ  ΛΛ  ΤΤ  ΙΙ  ΟΟ        ΤΤ  ΥΥ  ΠΠ  ΟΟ  ΥΥ  
 

 Συνεχίζονται και αυτή την εβδομάδα οι Συνοδικές και Πε-

ριφερειακές Εκδηλώσεις της Εκκλησίας της Ελλάδος για τη 

συμπλήρωση των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής 

Επαναστάσεως. Τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προ-

φυλάξεως από τον κορωνοϊό. 

 

 Συγκεκριμένα: 

 

Την Τετάρτη 14 Ιουλίου 

 Η Ιερά Μητρόπολη Παροναξίας τιμά τη μνήμη του Ναξί-

ου Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου, ο οποίος με τα συγγράμ-

ματά του διαφύλαξε την Ορθόδοξη Πίστη των υποδούλων επί 

Τουρκοκρατίας, με τις ακόλουθες εκδηλώσεις στη Νάξο: 

α) 7.00 π.μ. Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό 

Ναό Αγίου Νικοδήμου πόλεως Νάξου προεξάρχοντος του Σε-

βασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεωργίου 

και συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερά-

μων κ. Βαρθολομαίου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Παροναξίας κ. Καλλινίκου. 

β) 7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρικό Ιερατικό συλλείτουργο 

στον Ιερό Ναό Αγίου Νικοδήμου Γλινάδου Νάξου. 

γ) 19.30. Ακολουθία Μεθέορτου Αρχιερατικού Εσπερινού και 

Παρακλήσεως του Αγίου στον Ιερό Ναό Αγίου Νικοδήμου πό-

λεως Νάξου. 
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Το Σάββατο 17 Ιουλίου 

 Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος οργανώνει εκδήλωση στις 

20:00 στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον Ά-

γιο Κωνσταντίνο Λοκρίδος με θέμα: «Ο Αγώνας των Επαναστα-

τημένων Ελλήνων στη θάλασσα». Η εκδήλωση θα μεταδοθεί και 

διαδικτυακώς από τον ιστότοπο της Ιεράς Μητροπόλεως: 

www.imfth.gr 

 

Την Κυριακή 18 Ιουλίου 

 Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος οργανώνει εκδήλωση στις 

20:00 στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πε-

λασγίας με θέμα: «Προετοιμάζοντας την μεγάλη Επανάσταση». 

Θα υπάρξει και διαδικτυακή μετάδοση από τον ιστότοπο: 

www.imfth.gr 

 Η Ιερά Μητρόπολη Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού 

διοργανώνει επετειακή εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο 

Ωρωπού για να τιμηθεί η Μάχη του Ωρωπού της 13ης Ιουλίου 

1829. 

 Το πρόγραμμα έχει ως εξής: 8-10 π.μ: Θεία Λειτουργία 

στον ιστορικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ωρωπού (κτίσμα 

12ου αι.). 

 Στις 10.30 π.μ: Επιμνημόσυνη δέηση – Κατάθεση στεφά-

νων στο Ηρώον της πόλης. 

 Στις 20.00: Ομιλία και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις στον πο-

λιτιστικό χώρο των φυλακών στην Σκάλα Ωρωπού. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της 

Εκκλησίας της Ελλάδος για το 1821 μπορείτε να επισκέπτεστε 

τον διαδικτυακό ιστότοπο www.ekklisia1821.gr, που ειδικώς 

δημιουργήθηκε για το σύνολο των επετειακών δράσεων του 

έτους αυτού, καθώς και τους αντίστοιχους λογαριασμούς στα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης: Facebook, Twitter, Instagram, 

Youtube (@ekklisia1821). 

 

 

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 


